

# పేదల సొంతింటి కల సాకారం

జీవో 58 ద్వారా అర్హులందరికీ ఇండ్ల పట్టాలు  
మూడోసారి కేసీఆర్ ముఖ్యమంత్రి  
మరో అవకాశమిస్తే ఖమ్మన్న సమగ్రాభివృద్ధి చేస్తా  
రాష్ట్ర రవాణాశాఖ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్

ఖమ్మం, అక్టోబర్ 2 : రాష్ట్రంలో అర్హులైన ప్రతి పేదవాడి సొంతింటి కలను ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నిజం చేశారని, జీవో 58, 59 కింద ఇండ్ల పట్టాలు, గృహ లక్ష్య పథకం కింద రూ.3 లక్షల సాయం అందజేస్తున్నట్లు రాష్ట్ర రవాణా శాఖ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ తెలిపారు. సోమవారం ఖమ్మం నగరంలోని భక్తరామదాసు కళాక్షేత్రంలో అభిదారులకు జీవో 58, 59 కింద 91 మందికి, గృహలక్ష్య పథకం కింద 119 మందికి మంజూరు పత్రాలను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి అజయ్ మాట్లాడుతూ పేదలకు ఇండ్ల పట్టాల పంపిణీతో పాటు ఇంటిస్థలం ఉన్నవారికి గృహలక్ష్య పథకం కింద ఇల్లు నిర్మించుకునే బృహత్తర కార్యక్రమానికి సీఎం కేసీఆర్ శ్రీకారం చుట్టారన్నారు. ప్రభుత్వ స్థలాల్లో నివాస మంటున్న పేదలకు వారి ఆధీనంలో ఉన్న ఇంటి స్థలాన్ని వారికి పూర్తి హక్కులు కల్పించిస్తున్నట్లు తెలిపారు. 2014 నుంచి 2020 వరకు ఉంటున్న వారి నివాస ధ్రువపత్రాల ఆధారంగా మీ సేవ

ద్వారా దరఖాస్తు సమర్పించిన అర్హులందరికీ క్షేత్ర పరిశీలన చేసి పారదర్శకంగా మొదటివిడతగా 3,253 మందికి పట్టాలు అందించినట్లు తెలిపారు. ఇప్పటికే 2వేల మందికి డిజిటల్ బెడ్రూం ఇండ్లు ఇచ్చినట్లు పేర్కొన్నారు. వచ్చేది బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ మేనని, మూడోసారి సీఎం కేసీఆర్ నని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో తనను ఆశీర్వదించి గెలిపించాలని కోరారు.  
**ఖమ్మంలో అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన**  
రఘునాథపాలెం, అక్టోబర్ 2 : బడుగు, బలహీనవర్గాల అభ్యున్నతే ధ్యేయంగా బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం పాలన సాగిస్తోందని రాష్ట్ర రవాణాశాఖ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ పేర్కొన్నారు. సోమవారం ఖమ్మంలో విస్తృతంగా పర్యటించిన మంత్రి అభివృద్ధి, పుట్టకొట ప్రాంతాల్లో పలు అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు. అభివృద్ధిలో రూ.2 కోట్ల వ్యయంతో నిర్మించిన అదునాతన వైకుంఠ హామం, రూ.1.50 కోట్లతో నూ త



అభిదారులకు పట్టాలు, గృహలక్ష్య పత్రాలు అందజేస్తున్న మంత్రి అజయ్

నంగా నిర్మించిన 33/11కేవీ విద్యుత్ సబ్స్టేషన్, రూ.1.70 లక్షలతో నిర్మించిన సీసీ రోడ్లను ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని కలెక్టర్ వీవీ గౌతమ్తో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా అభివృద్ధిలో ఏర్పాటు చేసిన సభను ఉద్దేశించి మంత్రి మాట్లాడారు. రాష్ట్రంలోని నిరుపేదల ఆత్మగౌరవంతో బతకాలి అన్నదే ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ప్రథమ సంకల్పమన్నారు. అందుకు అనుగుణంగా అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలను చేపడుతున్నారన్నారు. నగరంలోని ప్రతి డివిజన్ కు దాదాపు రూ.13 కోట్ల పైబిలుకు నిధులు కేటాయించి సీసీ రోడ్లు, డ్రైనేజీల నిర్మాణం చేపట్టినట్లు తెలిపారు. అభివృద్ధి నిరంతరాయంగా కొనసాగాలంటే మరోమారు బీఆర్ఎస్ కు పట్టం కట్టాలన్నారు. కార్యక్రమంలో మేయర్ పునుకొల్లు నీరజ, కలెక్టర్

# గులాబీ నీడనే యావత్ ప్రజానీకం

అభివృద్ధి, సంక్షేమాన్ని చూసి బీఆర్ఎస్ లోకి చేరికలు ప్రభుత్వ విప్, పినపాక ఎమ్మెల్యే రేగా కాంతారావు



పార్టీలో చేరిన వారితో ప్రభుత్వ విప్ రేగా కాంతారావు

బూర్గంపహాడ్, అక్టోబర్ 2 : గులాబీ పార్టీ వెంటే యావత్ ప్రజానీకం ఉందని ప్రభుత్వ విప్, పినపాక ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు రేగా కాంతారావు అన్నారు. సోమవారం బూర్గంపహాడ్ మండల మొరంపల్లిబంజర గ్రామానికి చెందిన బీజేపీ మాజీ మండల అధ్యక్షుడు మండల సీట్ కోట్లపాడు కాంగ్రెస్, బీజేపీ పార్టీలకు చెందిన సుమారు 100 కుటుంబాలు బీఆర్ఎస్ తీర్థం పుచ్చుకున్నాయి. పార్టీలో చేరిన వారికి రేగా కాంతారావు గులాబీ కండువలు కప్పి సాదరంగా పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా రేగా మాట్లాడుతూ సీఎం కేసీఆర్ చేస్తున్న సంక్షేమ, అభివృద్ధి పథకాలకు ఆకర్షితులై ఇతర పార్టీల నుంచి నాయకులు, కార్యకర్తలు బీఆర్ఎస్ లో క్యూ కడుతున్నారని, వారంతా స్వచ్ఛందంగా వచ్చి చేరుతున్నారన్నారు. దేశంలో ఏ రాష్ట్రంలో తనివిధంగా పథకాలలో సీఎం కేసీఆర్ బృహత్తర పథకాలను ప్రవేశపెట్టడంతోపాటు రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధిలో దేశానికే రోల్ మోడల్ గా నిలిపారన్నారు. రానున్న ఎన్నికల్లో గులాబీ జెండా రాసుకున్నా పనిచేసి విజయం సాధించాలని, ఇప్పటికే బీఆర్ఎస్ విజయం సల్లే రుపై నడకలా మారినదని, మరోమారు హ్యాట్రిక్ ఖాయమని, మూడోసారి సీఎం కేసీఆర్ కే పట్టం కట్టేందుకు ప్రజలు సిద్ధంగా ఉన్నారని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. **తాళ్లగొమ్మూరు నుంచి చేరికలు**  
సారపాక, అక్టోబర్ 2 : బూర్గంపహాడ్ మండలం తాళ్లగొమ్మూరులో చేరిన వారంతా పార్టీ బలోపేతానికి కృషి చేయాలని రేగా కోరారు.

## దళితబంధుతో మాయగాళ్లకు మైండ్ బ్లాక్ ఎమ్మెల్యే సండ్ర వెంకటవీరయ్య

తల్లాడ, అక్టోబర్ 2 : సత్తుపల్లి నియోజకవర్గంలో దళితులందరికీ దళితబంధు పథకం అందిస్తామని సత్తుపల్లి ఎమ్మెల్యే సండ్ర వెంకటవీరయ్య అన్నారు. సోమవారం మండల పరిధిలోని గూడూరు, మిట్టపల్లి, అన్నార గూడెం గ్రామాల్లో ఎస్సీలు ఎమ్మెల్యే సండ్ర వెంకటవీరయ్యకు పునాదిపాతం పలికారు. మిట్టపల్లిలో సీఎం కేసీఆర్, మంత్రి కేసీఆర్, ఎమ్మెల్యే సండ్ర వెంకటవీరయ్య చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే సండ్ర మాట్లాడుతూ.. సత్తుపల్లి నియోజకవర్గానికి సీఎం కేసీఆర్ దళితబంధు ప్రకటించడంపై మాయగాళ్ల మైండ్ బ్లాక్ అయిందన్నారు. మండలాల్లో స్వేచ్ఛలాపిస్తూ సర్వేలు నిర్వహించి అర్హులైన వారందరికీ దళితబంధు వచ్చేలా ప్రతిపాదనలు సిద్ధం చేస్తారన్నారు. ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు రాయల వెంకటేశ్వరగిరిరావు, దొడ్డా శ్రీనివాస రావు, రెడ్డెం వీరమోహనరెడ్డి, దుగ్గిరాల వెంకటలూల్, జూపాటి భద్రరాజు, రాంబాబు, అశోక్, మోగునూరి సంతోషం, ఏడుకొండలు, మాగంటి కృష్ణయ్య, శీలం కోటారెడ్డి, జోన్నగల్ల కిరణ్, ఓబుల సీతారామిరెడ్డి, శీలం కోటారెడ్డి, దొడ్డా చిన్న శ్రీను, జీవీఆర్, దూపాటి నరేంద్రరాజు, కృష్ణారావు, కొండపల్లి చండ్రశేఖర్, పోపెల కృష్ణయ్య పాల్గొన్నారు.  
**మహిళాల్లో ఆత్మగౌరవం పెంచేందుకే గృహలక్ష్య**  
మహిళల్లో ఆత్మగౌరవాన్ని పెంచేందుకే సొంత

## అర్హులందరికీ 'దళితబంధు'



మిట్టపల్లిలో కేసీఆర్, కేసీఆర్, సండ్ర వెంకటవీరయ్య క్షీరాభిషేకం చేస్తున్న దళితులు

జాగాలో ఇంటి నిర్మాణం చేసుకునేందుకు సీఎం కేసీఆర్ రూ.3లక్షలు ఇస్తున్నారని ఎమ్మెల్యే సండ్ర అన్నారు. మండల పరిధిలోని వెంకటగిరి ఆర్వీ గార్డెన్ లో గృహలక్ష్య అభిదారులకు ఇంటి పట్టాలు అందజేశారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే సండ్ర వెంకటవీరయ్య మాట్లాడుతూ.. తల్లాడ మండలానికి మొదటి విడతగా 500 ఇళ్లను మంజూరు చేశామన్నారు. ఇంటి పట్టాలతో పాటు అన్నార గూడెంలో గృహలక్ష్య అభిదారుల ఇంటికి శంకుస్థాపన చేశామన్నారు. ఎంపీడిఎ్ కొండపల్లి శ్రీదేవి, అయిలారి

లక్ష్మి, వనిగెళ్ల అలేఖ్య, చల్లా తిరుమలాదేవి, బద్దం కోటిరెడ్డి, దాసు రావు, వెంటకయ్య పాల్గొన్నారు.  
**75 కుటుంబాలకు బీఆర్ఎస్ లో చేరిక**  
సత్తుపల్లి ఎమ్మెల్యే సండ్ర వెంకటవీరయ్య సమక్షంలో తల్లాడ మండలంలోని అన్నారగూడెం గ్రామంలో 75 కుటుంబాలకు చెందిన వివిధ పార్టీల వారు సోమవారం బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. గ్రామానికి చెందిన ఎంపీపీ దొడ్డా శ్రీనివాసరావు అధ్యక్షుల వార్డు సభ్యులు షేక్ సైదు, కివలంకి జగ

## మన సంక్షేమ పథకాలు ఏ రాష్ట్రంలోనూ లేవు ఎమ్మెల్యే తాతా మధుసూదన్

భద్రాచలం, అక్టోబర్ 2 : బీఆర్ఎస్ తోనే అభివృద్ధి సాధ్యమని, తెలంగాణ రాకముందు గ్రామాల పరిస్థితి ఎలా ఉందో, వచ్చాక ఎలా ఉందో ప్రజలు గమనించాలని ఎమ్మెల్యే తాతా మధుసూదన్ అన్నారు. సోమవారం భద్రాచలం పట్టణంలోని ఓ ఫంక్షనల్ హాల్ లో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశానికి ఆయన మాట్లాడారు. జాతిపిత మహాత్మాగాంధీ జయంతి రోజు నుంచే భద్రాచలం బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి డాక్టర్ తెల్లం వెంకట్రావు ఎన్నికల ప్రచారాన్ని మొదలు పెడుతున్నామని తెలిపారు. ఈ ప్రాంతంలో పుట్టి డాక్టర్ గా ఎన్నో వేలమందికి వైద్య సేవలందించిన మంచి మనిషి వెంకట్రావును గెలిపించుకోవాల్సిన బాధ్యత అందరిపై ఉందన్నారు.

## బీఆర్ఎస్ తోనే అభివృద్ధి సాధ్యం



మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే తాతా మధుసూదన్

ట్రావు ఎన్నికల ప్రచారం మొదలు పెట్టినట్లు తెలిపారు. ఇక్కడి సమస్యలు గురించి తెలిసిన వాడిని నాకు ఒక్క అవకాశం ఇచ్చి ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించాలని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి డాక్టర్ తెల్లం వెంకట్రావు కోరారు. దుమ్ముగూడెం, చర్ల, వెంకటాపురం, వాజేడు మండలాల పార్టీ అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు, భద్రాచలం మండల అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు అరికెల్ల తిరుపతిరావు, కొండేశెట్టి కృష్ణమూర్తి, నియోజకవర్గ మాజీ ఇన్ చార్జి మానె రామకృష్ణ, రైతుబంధు సమితి మండల కన్వీనర్ దారపునేని రాంబాబు, ఆత్మ కమిటీ చైర్మన్ లకావత్ వెంకటేశ్వర్లు, దుమ్ముగూడెం జడ్పీటీసీ తెల్లం సీతమ్మ, ఎంపీపీ రేసు లక్ష్మి, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

**నమస్తే తెలంగాణ**  
నమస్తే తెలంగాణ దినపత్రికలో చందా కొరకై మరియు పత్రికా పంపిణీలో ఏమైన సమస్యలు ఉంటే సంప్రదించగలరు  
**సెల్ : 9182777073**  
నమస్తే తెలంగాణ దినపత్రికలో అన్ని రకాల ప్రకటనలు (అడ్వర్టైజ్మెంట్స్) కొరకు సంప్రదించగలరు  
**సెల్ : 9182777616**